

政府委任邮轮业谘询委员会成员

政府今日（一月二十五日）公布邮轮业谘询委员会的成员名单，其中委员会的主席和十位现任委员再度获委任，另有三位新委员，任期由一月二十八日起生效，为期两年。

新委员是杰丽卡 (Ms Gerica Ricci)、华德高 (Mr Dario Rustico) 和胡兆英。

由一月二十八日起，委员会成员名单如下：

主席

—

旅游事务专员

委员

—

张素媚

蔡明发

何栢霆

林树德

刘镇汉

刘美诗

梁志群

梁港兰

杰丽卡 (Ms Gerica Ricci)

华德高 (Mr Dario Rustico)

韦荣恩

胡兆英

袁丽凤

政府发言人说：「我们衷心感谢退任委员马司模 (Mr Massimo Brancaleoni) 和刘德法在任内对委员会的贡献。」

邮轮业谘询委员会自二〇〇八年一月成立以来，主要工作包括发展香港和区内的邮轮旅游；促进香港和毗邻内地省份的合作，共同发展邮轮航线；加强人力资源供应以应付邮轮市场的需求；以及协助邮轮作临时停泊的安排。

政府发言人说：「政府锐意发展香港成为区内的邮轮中心。我们正全速发展

启德新邮轮码头项目。工程在二〇〇九年十二月展开，首个泊位将在二〇一三年年中开始运作。新邮轮码头落成后，加上尖沙咀现有的两个泊位，香港将提供四个泊位停泊邮轮。」

「除硬件设施外，我们也很重视发展邮轮旅游的软件配套。邮轮业谘询委员会汇聚了邮轮市场和旅游业界的主要代表，该委员会将继续就发展邮轮市场软件设施和巩固香港作为区内主要邮轮中心等事宜，向政府提供意见。」

完

2010年1月25日（星期一）

香港时间15时23分